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Ošetřovatelská služba a neslyšící získali 120 tisíc koru n 
 
Brněnský Siemens v ěnuje každý m ěsíc do konce roku 120 tisíc na projekty, které 

zlepší život v m ěstě Brně.  Z projekt ů doru čených v říjnu se komise rozhodla 

věnovat 100 tisíc korun na auto pro ošet řovatelskou službu a zhruba 20 tisíc 

korun na projek ční techniku pro neslyšící. Na další zajímavé projek ty tak stále 

čeká celkem 240 tisíc korun, o které mohou nestátní neziskové organizace žádat v 

listopadu a prosinci.  

 

"Organizace zajišťující služby pro zdravotně postižené či jinak znevýhodněné občany 

žádají o příspěvek nejčastěji," říká Vladimír Štěpán, generální ředitel společnosti 

Siemens Industrial Turbomachinery, a dodává: „Šanci mají ale i ekologické či 

volnočasové  projekty, například dětská hřiště, cyklostezky, a podobně." 

 

Charitní ošetřovatelská služba získala příspěvek 100 tisíc, které jí chyběly na nákup 

osobního auta. "Nyní zdravotní sestra denně nachodí po městě Brně několik kilometrů s 

těžkým batohem na zádech a přitom provádí ošetření a rehabilitaci pacientů," řekla 

Irena Prokšová, vedoucí Charitní ošetřovatelské služby Oblastní charity Brno. "Auto jí 

ušetří čas i síly na ošetření v průměru třech pacientů denně navíc." 

 

Česká unie neslyšících získala příspěvek na projekční techniku, kterou využije při 

vzdělávacích přednáškách o brněnských památkách, zdraví, atd. pro neslyšící. Všechny 

přednášky jsou sice tlumočeny do znakového jazyka, ale možnost textového přepisu na 

plátno, případně vysvětlení pomocí ilustrací, výrazně usnadní pochopení. 
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Siemens slaví v letošním roce 120 let působení v České republice. Brněnský závod na 

výrobu a servis parních turbín Siemens Industrial Turbomachinery věnuje v rámci oslav 

na rozvoj svého města 360 tisíc Kč.  Každý měsíc do konce roku ohodnotí 120 tisíci 

korunami nejzajímavější projekty nestátních neziskových organizací, které zlepší 

prostředí a život v městě Brně. 

 

„Brno je pro Siemens důležitým městem,“ říká Vladimír Štěpán. „Chceme, aby z oslav 

výročí měli užitek i lidé za branou našeho závodu. Proto jsme se rozhodli vyzvat 

neziskové organizace, aby přicházely s projekty na zlepšení prostředí ve městě, ve 

kterém žije většina z našich zhruba 770 zaměstnanců, jejich rodiny a přátelé.“ 

 

Podrobné informace, pravidla a informace o způsobu podání projektů naleznete na 

www.siemens.cz/turbines  

 

Siemens je globálním elektrotechnickým koncernem. Působí v sektorech Industry, Energy a Healthcare. 

Přes 160 let je Siemens synonymem pro špičkové technologie, inovace, kvalitu, spolehlivost a 

mezinárodní působení. Je největším poskytovatelem technologií šetrných k životnímu prostředí, které 

generují obrat ve výši 23 miliard euro – téměř třetinu celkového obratu. Ve finančním roce 2009 (skončil 

30. září 2009) dosáhl Siemens celkového obratu 76.7 miliardy a na konci srpna 2009 zaměstnával zhruba 

405.000 zaměstnanců po celém světě. Zastoupení společnosti Siemens v České republice bylo založeno 

v Čechách a na Moravě před 120 lety a obnoveno v roce 1990. V současné době patří Siemens s 11.000 

zaměstnanci mezi největší zaměstnavatele v ČR. Siemens v České republice působí v těchto hlavních 

oblastech: energetika, doprava, informace a komunikace, osvětlení a zdravotnictví. V obchodním roce 

2008/2009 vykázala skupina podniků Siemens v České republice obrat 30 miliard Kč. S objemem 

exportu, který dosáhl 16,5 miliardy Kč, se Siemens v České republice řadí mezi největší exportéry. Více 

informací naleznete na internetových adresách www.siemens.com a www.siemens.cz. 


